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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 5 «ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ» ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΤΟ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΟΥ Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 2007-2013»
Εποικοδομητικός διάλογος σχετικά με τα θέματα υλοποίησης των Τοπικών Σχεδίων Απασχόλησης διεξήχθη κατά τη διάρκεια των εργασιών του Θεματικού Εργαστηρίου που διοργάνωσε το ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ , εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Προωθώντας την Απασχόληση» την προηγούμενη Παρασκευή , 26 Ιουνίου 2015.

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου, το οποίο παρακολούθησαν εκπρόσωποι αναπτυξιακών συμπράξεων απηύθυναν χαιρετισμό ο κ. Γεράσιμος Παπαηλίας, πρόεδρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Προωθώντας την Απασχόληση» ενώ έγινε μια σύντομη αλλά ταυτόχρονα περιεκτική αναφορά για τις δυνατότητες του Πρωτογενούς και Αγροδιατροφικού Τομέα και για την ανάγκη μείωσης του κόστους της διαδικασίας παραγωγής από τον κ. Ντάκουλα Χρήστο, υπεύθυνο υλοποίησης και παρακολούθησης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου και μέλος της κοινής ομάδας εργασίας από το ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ.
Στόχος της πράξης «Τοπικό Σχέδιο Απασχόλησης Ανέργων και Αγροτών στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων»  είναι η υλοποίηση μιας ολοκληρωμένης παρέμβασης  στην κατεύθυνση της ενεργοποίησης και κινητοποίησης των τοπικών φορέων με στόχο την εξασφάλιση της δημιουργίας 100 θέσεων απασχόλησης για ανέργους  και αγρότες.

Εκτός από το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ηπείρου στην Αναπτυξιακή Σύπραξη συμμετέχουν η Αναπτυξιακή Ηπείρου Α.Ε.-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α., ως συντονιστής εταίρος, ο Δήμος Δωδώνης, ο Δήμος Ζίτσας, το Επιμελητήριο Ιωαννίνων, το Κέντρο Επιχείρησης και Καινοτομίας Ηπείρου (BIC  Ηπείρου), το Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, το ΚΕΚ Τεχνική Εκπαιδευτική Α.Ε., το ΚΕΚ Ευρωπληροφόρηση Α.Ε., το ΚΕΚ 01 Πληροφορική – Εκπαιδευτική Α.Ε.
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